Информация о проверке соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности в АУ РА «Комплексный центр социального обслуживания населения» за 2022 год
Акт от 31 марта 2023 года
Основание для проведения проверки: Приказ Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай от  10.03.2023 года № П-10-01-/0062 «О проведении проверки».

Сроки проведения проверки: с 15.03.2023 г. по 31.03.2023 г.
Проверяемый период: 2022 год. 
Форма проверки: выездная проверка. 
Проверка проведена: начальником отдела отчетности и выплат управления бюджетного планирования и отчетности Оинчиновой Е.Л., заместителем начальника отдела отчетности и выплат управления бюджетного планирования и отчетности Меткечековой А. Д.
По результатам проверки выявлены нарушения:
1. В нарушение п. 38 Инструкции № 33н, пп. «б» п. 12 Требований № 186н учреждением допущено расхождение данных о сумме запланированных на 2022 год доходов и расходов на сумму 277 тыс. рублей, утвержденных планом ФХД и показателей формы 0503737 по коду финансового обеспечения 2.

2. Изменения в план финансово-хозяйственной деятельности учреждения после изменения объемов планируемых поступлений субсидий на иные цели вносились несвоевременно.

3. В нарушении п. 21 Инструкции № 33н выявлены расхождения  показателей форм бухгалтерской отчетности и данных главной книги. В справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах в составе Баланса (ф.0503730) не отражены показатели в соответствии с Главной книгой на забалансовых счетах 2з09, 2з27, 4з09, 4з27.
4. В нарушение п.9 ФСГС «Учетная политика, оценочные значения и ошибки» Учетной политикой не утвержден Рабочий план счетов бухгалтерского учета. 

5. В нарушение п. 9 приказа Минфина России от 25.03.2011 г. № 33н перед составлением годовой отчетности инвентаризация проведена не в полном объеме и в нарушение приказа Минфина России № 52н инвентаризационные описи (сличительные ведомости) по объектам нефинансовых активов (ф. 0504087) составлены не по установленной форме.
6. Выбытие со счетов бухгалтерского учета материальных запасов отражено без основания, в журнале операции по выбытию и перемещению нефинансовых активов отсутствуют акты о списании материальных запасов, в нарушение п. 9 Федерального стандарта № 274н используются формы акта о списании оборудования, разработанные учреждением самостоятельно, но не закрепленные в учетной политике
7. Путевые листы  заполнены с нарушениями Федерального закона № 402-ФЗ, п.3, п.5, п.6 приказа Минтранса России от 11.09.2020 № 368 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» (в некоторых путевых листах не заполняется раздел по движению горючего, отсутствует дата и время проведения предрейсового медицинского осмотра водителя, на оборотной стороне путевого листа отсутствует информация о том, кто произвел расчет, в некоторых путевых листах отсутствует информация о пройденном километраже, отражена неполная информация о собственнике транспортного средства, отсутствуют сведения о перевозке).

8. Списание горюче – смазочных материалов производилось по фактическому поступлению, а не исходя из пробега транспортных средств за месяц.

9. Проверкой кассовых чеков установлены случаи заправки автотранспортных средств позже времени возвращения автомобиля на парковку, указанном в путевом листе.

10.  Допускаются случаи, когда остаток бензина в баке автомобилей Renault Duster и  RENAULT TRAFIC имеет отрицательное значение, что свидетельствует о завышенной норме расхода ГСМ.
11. В отдельных авансовых отчетах в нарушение п. 4.7  Федерального закона «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» от 22.05.2003 № 54-ФЗ к авансовым отчетам прилагаются оправдательные документы (товарный чек или квитанция) без кассового чека с QR-кодом.

12. В нарушение п. 48.1.1.3 Порядка 85н услуги на проживание в гостинице лиц, привлеченных к участию в мероприятии, но не состоящих с учреждением в трудовых отношениях отражены в учете по 112 КВР «Иные выплаты персоналу учреждений, за исключением фонда оплаты труда».

13. В нарушение п.15.3 и 16.3 Порядка 209н к установлены случаи неверного применения в учете детализированных статей 730 «Увеличение прочей кредиторской задолженности» и 830 «Уменьшение прочей кредиторской задолженности» КОСГУ.

14. В нарушение п. 10.2., 10.9  Порядка № 209н допускаются нарушения порядка применения подстатей КОСГУ.

15. В ходе исполнения договоров учреждением допускаются нарушения по оплате исполненных обязательств.
16. В нарушение п. 26 Приказа Минфина России № 256н, п. 2 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» первичные учетные документы принимаются к бухгалтерскому учету без подписи руководителя учреждения или уполномоченных им на то лиц.
17.  В нарушение приказа Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай от 14.03.2019 г. № П/89 «Об утверждении порядка расходования организациями социального обслуживания Республики Алтай средств, образовавшихся в результате взимания ими платы за предоставление социальных услуг, и признании утратившими силу некоторых приказов Министерства труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай» в 2022 году учреждением на оплата труда работников направлено 0,6 % за счет приносящей доход деятельности.
18.  При начислении заработной платы работникам за отработанный месяц выплаты компенсационного характера за работу с вредными и (или) опасными и иными условиями труда, за работу в ночное время включаются в минимальный размер оплаты труда.
19. При начислении заработной платы работникам, находящимся на сменном режиме работы, не производится оплата сверхурочной работы в нарушение ст. 152 ТК РФ.
20.  Выявлено снижение фонда оплаты труда работников учреждения по итогам 2022 года на сумму 1085,13 тыс. рублей, в то время как заработная плата отдельным работникам начислялась ниже МРОТ, доплата за сверхурочную работу не производилась.
21. Для учета использования рабочего времени работниками в учреждении применяется недействующая форма табеля учета рабочего времени ОКУД 0301007 в нарушение приказа Минфина России № 52н.
22.  Выявлены случаи некорректного отражения фактически отработанного времени работниками в нарушение абзаца 4 ст. 91 ТК РФ.
23.  В мае 2022 года неверно рассчитана заработная плата работников, находящимся на сменном режиме работе, исходя их нормы в 160 часов, в то время как установленная норма рабочего времени в мае при 40-часовой рабочей неделе рабочее составила 144 часа. В декабре 2022 г. неверно рассчитана премия директору.
24.   При исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска работникам не ведется обязательная к применению форма по ОКУД 0504425 Записка-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях, утвержденная приказом Минфина России № 52н.

